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skala 1: 50 000 poziomice co 10 m

[T tas; zarosta (miodnik)
[ [¥5=] teren zabudowany; teren przemysiowy
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hotel; inne noclegi
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Material zrodlowy do zadania 8.

Material zrodlowy do zadania 12.

Na podstawie: P. Papinska, E. Czubla,
Geografia fizyczna, Warszawa 2002.
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Warto$é

____ .

najmniejsza najwieksza

Na podstawie: Atlas geograficzny do szkot
ponadgimnazjalnych, Warszawa 2012.
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i

www.eureknews.pl

Material Zrodlowy do zadania 18.

www.geodus.com WWW.ga.water.usgs.gov
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Liczba mieszkancow na 1 km?2

[ ] powyzej 200

1 100 - 200

] 50-100

[ ] 10-50

] 1-10

] ponizej 1

[ ] obszary niezamieszkane

Miasta i aglomeracje miejskie

8 powyzej 5 min mieszkancéw
= 1 min -5 min mieszkancéw

1000 km P4 * 0,5 mIn = 1 min mieszkancow

Na podstawie: Atlas geograficzny. Polska, swiat, kontynenty, Wroctaw 2012.
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Wskaznik
urbanizacji

(w %)

[ 80 - 100
I 60 — 80
[ ]40-60
~ 1 20-40
1:300 000 000 e [ ] 0-20

Na podstawie: Atlas geograficzny dla szkot ponadgimnazjalnych, Warszawa 2012.
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